## ERRATUM

## Tadashi Tanimoto · Yuji Ohtsuki

## The pathogenesis of so-called cardiac rhabdomyoma in swine: a histological, immunohistochemical and ultrastructural study

Virchows Arch (1995) 427:213-221

Due to an unfortunate oversight the wrong reference numbers were cited in the text. The list below shows the correct numbers.

9 → 8	$27 \rightarrow 25$	
$10 \rightarrow 9$	$28 \rightarrow 26$	
$11 \rightarrow 10$	$29 \rightarrow 27$	
$12 \rightarrow 11$	$30 \rightarrow 28$	
$13 \rightarrow 12$	$31 \rightarrow 29$	
$14 \rightarrow 13$	$32 \rightarrow 30$	
$15 \rightarrow 14$	$33 \rightarrow 31$	
$16 \rightarrow 15$	$34 \rightarrow 32$	
$17 \rightarrow 16$	$35 \rightarrow 33$	
$18 \rightarrow 17$	$36 \rightarrow 34$	
$19 \rightarrow 18$	$37 \rightarrow 35$	
$20 \rightarrow 19$	$38 \rightarrow 36$	
$21 \rightarrow 20$	$39 \rightarrow 37$	
$22 \rightarrow 21$	$40 \rightarrow 38$	
$23 \rightarrow 22$	$41 \rightarrow 39$	
$24 \rightarrow 23$		

On page 220, right column, 11 lines from the bottom, "of" should read "or".

On page 214, left column, 25 lines from the top, "phosphotungistic" should read "phosphotungstic".

On page 214, right column, 13 lines from the top, "sectioned" should read "sections".

Chuo Meat Inspection Center, Kochi Prefectural Government, Ebinomaru, Kochi City, 780 Japan

T. Tanimoto (🗷)